

写手
►C02版魅力
►C04版影视
►C06版书坊
►C08版

C 叠

C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



张小娴：爱情总是想象比现实美丽，相逢如是，告别亦如是。我们以为爱得很深很深，来日岁月，会让你知道，它不过很浅很浅。最深最重的爱情，必须和时日一起成长。

阿勒泰的李娟：我妈一人住在乡间害怕。她的自我保护措施有这些：在后墙挖个门，一旦有坏人闯入，就从后门撤退；坏人若追上来，就顺着靠在后墙上的梯子爬上屋顶；若是坏人也跟着爬上来，就用预先放在屋顶上的榔头敲他的头……她老人家，电视看得太多了。

麦家：年轻时我们会为了黄昏唯美的失落，拿起钢笔书写对光阴的留恋。今天的日子里，唯有键盘和芯片在周密地计算着代价与利益。是时候让自己反省了，我们的日子需要诗意。诗意的生活其实就在我们身边，每天拿出半小时忘掉功利去路边喝一杯廉价的茶，或回家看一本无用的书。



yammy 柏：触屏手机专用手套横空出世。



鲜果读书：
小时候，我们一帮同学弄来个小录音机，围着偷偷地听邓丽君的歌。之后还为了这写检查，那会儿写检查的一般套路是：先写自己不是人，然后写自己为什么不是人，最后写以后准备怎么做人。
——《幸福在哪里？》



“急诊科女超人”网络爆红

风趣微博
征服网友

网友热捧

“我一夜之间红了，但是早晨起来看看镜中的自己，还是那个文艺女青年。随着走红，还带来了两颗青春痘，返老还童了？”

这条风趣搞怪的微博来自“急诊科女超人于莺”，她是北京协和医院急诊科的一名主治医师。

于莺用幽默、真实的微博，记录下自己在生活、工作中的趣事或囧事，每天都会发二三条妙趣横生的微博，深受网友喜爱。“天马行空的女大夫”“真正的女超人”，喜爱于莺微博的网友纷纷评价她，很多人表示之所以喜欢这个特别的医生，是因为她的率真可爱。

于莺的幽默还感染了不少学医的网友，很快要去医院实习的网友“土豆爱卖萌”说：“看了‘协和姐’的微博，我感觉医院生活好丰富多彩哦。”

对话于莺

我本来就不一样啊

说起最近热门的草根微博明星，莫过于“急诊科女超人于莺”了。自10月7日开通微博的50天里，她每天与网友分享医院的趣事、生活中的囧事，幽默风趣的语言征服了众多网友，粉丝数量迅速飙升至13.2万余名，网友都亲切地喊她“协和姐”。

记者打通于莺的电话时，她声音清脆：“不接受采访，不接受采访……”不过，她没有马上挂电话。记者继续问：“你怎么和我印象中的医生不一样啊？”“对呀，不一样不一样，我本来就不一样啊！”她的声音很好听，嗲嗲的，听不出年龄，也听不出口音。于莺态度很好地拒绝：“我不接受采访的。”

于莺说，很多记者打电话给她，但她不想当名人，也不想红，而且媒体也影响了她的生活，所以她不接受采访，但是微博会继续写下去。

于莺的微博中可以看出，作为医生，她每天都很忙碌。在于莺的眼中，医院里笑料不断，无聊的男病人，温柔的小护士等，于莺用敏锐的观察力发现生活中的趣事，再发到微博上，用简简单单的几句话，博网友一笑。

“患者就诊，咳嗽，处方棕铵合剂。患者缴费取药，问护士怎么喝。护士答：喝一道儿（瓶上有刻度，就是喝一格的意思）。结果患者回家的路上喝了一道儿，到家整瓶都没了！总结一下：文字有歧义，解释需谨慎！”

同事调侃

要出一本《于莺语录》

从1993年来北京协和医科大学读书到现在留京工作，37岁的于莺已经结婚生女。于莺的老同学评价她：“还是老样子，一点儿都没变。”

于莺说：“医院里曾有小医生拿着笔记本记录我的‘名言’，打算他日出一本《于莺语录》。”于莺红了，急诊科的同事调侃道：“出名了，急诊科的病人多了，记得请大家吃饭。”

“如果每个医生都能在谈笑间，让患者的疾病‘灰飞烟灭’，岂不身心愉悦、如沐春风！”网友“舍宾小熊”说。

现在，于莺还是重复着平时的生活，早晨从北京东六环出发，在家与医院两点之间往返。

“急诊科女超人于莺”精彩微博摘录

非常网
百年传承 津北羊汤
地址：洛阳市新街106号
电话：15137961555

◎隔壁的小护士在哭鼻子。我走过去搂住她，温柔地说：“亲，这样哭是不对的！这样咧着嘴像老太太一样没有男人会安慰你的。亲，跟我们学！睁大眼睛，越大越好，作无限哀愁状，红了眼圈，眼泪上场，一颗一颗砸下去！对，就这样！来，隔壁的男同事来抱一抱！”众同事当场笑喷，小护士也破涕为笑！

◎夜班，太平无事，半夜一点，抢救室的门被撞开，一个老头一路小跑进来，边跑边喊：我要死了，我要死了！然后一头栽倒在抢救床上，呼吸心跳停止，三分钟后抢救成功。心电图提示大面积心梗。总结：第一，要有自救意识；第二，要

熟悉医院的地形；第三，简明扼要的有效沟通很重要，尤其在生死攸关时！

◎去年国庆节，从9月30日起，我高烧39℃以上。查了血象正常，我恨恨地说：“老娘我就不吃药，看你能把我咋样！”第一天，太平。第二天，同事劝我吃药。第三天，我闭门谢客，坚持己见。到第六天，感染科主任发来短信：考虑合并细菌感染，还是吃药吧！我仍拒绝。第八天该上班了，居然不烧了，坑了我整个长假啊！

◎一患者，乳腺癌根治术后得了食道癌，放疗+化疗。一日放疗途中遇车祸，进行开颅手术，得以保命。她免

疫力下降，得了结核性心包炎，又进行心包开窗手术。一年后，原肿瘤肺内广泛转移。此次就诊，她下半身严重水肿，肺内感染伴呼吸衰竭，只有一个儿子全程照料。母子俩依旧开开心心，互相调侃，心酸而又温馨！

◎人生几点经验：1. 酒量这东西，一小部分是天赋，剩下的靠练；2. 女人这东西，第一不要讲理，第二必须要哄，第三礼物要多不必太贵重；3. 男人这东西，第一要哄，第二要诱惑，第三不要轻易送礼，要送就送贵的；4. 感情这东西，有最好，没有也很好，都什么年代了，别整得死去活来。（据新华网）